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Worauf miussen Sie hier beim Rechtsabbiegen achten? []
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[ A. Auf das Motorrad e
[] B. Auf den Radfahrer e

0 C. Auf den Gegenverkehr e
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Sie mochten eine Pferdekutsche auf einer LandstralSe iiberholen. Wie verhalten Sie sich? []
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[] A. Ich Uberhole mit hoher Motordrehzahl e

[0 B. Ich achte auf Handzeichen des Kutschers e
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[0 C. Ich halte einen moglichst grofsen Seitenabstand ein e
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Wer muss blinken? []

[] A. Ich selbst e

[] B. Der rote Pkw e

[] C. Der blaue Lkw e
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Wie sollten Sie sich in dieser Situation verhalten? Ich fahre []

0 A. - weiter, weil der Entgegenkommende zuruckfahren muss e
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(0 B. - in die Lucke, um den Entgegenkommenden vorbeizulassen e
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0 C. - zuruck, denn der Entgegenkommende darf fahren e
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Welches Verhalten ist richtig? Ich muss []

[J A. - den Bus durchfahren lassen e
[] B. - an der Haltlinie anhalten e

[] C. - den Radfahrer durchfahren lassen e
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Welches Verhalten ist richtig? Ich muss []

[ A. - den Bus durchfahren lassen e
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[0 B. - den Radfahrer durchfahren lassen e
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[] C. - an der Haltlinie anhalten e
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Warum dirfen Sie hier nicht iberholen? []
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0 A. Weil ich bei Gegenverkehr keinen ausreichenden Seitenabstand hatte e
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[] B. Weil die uibersehbare Strecke nicht ausreichend ist e
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[J C. Weil ich die Mittellinie nicht iiberfahren darf e
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Sie wollen uberholen. Was steht dem entgegen? []
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[ A. Der Fahrbahnzustand e
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[ B. Der Gegenverkehr e

[] C. Der Stralienverlauf e

SHI 0™

ool (Sl byl o

4: Jlsw ol lial

Warum miussen Sie jetzt anhalten? []

[ A. Wegen des weillen Pkws e

00 B. Wegen der Strallenbahn e

[ C. Wegen des Radfahrers e
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Wer muss blinken? []

[J A. Der blaue Lkw e

[0 B. Ich selbst e
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[] C. Der rote Pkw e
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Warum sollten Sie hier weiter verzogern? []
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0 A. Weil das rote Fahrzeug auf meinen Fahrstreifen ausweichen konnte e
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[ B. Weil mein Fahrzeug sonst von der Fahrbahn abkommen konnte e
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[] C. Weil weitere Personen die Fahrbahn betreten konnten e
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Sie fahren auf einer StralSe aufSerhalb geschlossener Ortschaften und wollen einen Pkw uberholen.
Wo sollte das Uberholen spatestens beendet sein? []
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0 (A. Vor dem Beginn einer durchgezogenen Linie (Fahrstreifenbegrenzung e
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[ C. Vor dem Beginn einer Leitlinie
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []

[J A. - nach dem blauen Lkw e

0 B. - vor dem gelben Pkw e

0 C. - nach dem gelben Pkw e
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Wie missen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? []

0 A. Ich darf hier nicht links abbiegen e

3t Jlsw cnl 5lial
Jlse ol gly
A,C

142 o lads Jlgw — 91 6 ledd i yids

[x]

SauS Sl Gs wly oLl sl Gags o Kia

(S GBS i 4l 3lae Lokl (e @
[0 B. Ich befinde mich in einer Sackgasse und muss umkehren e
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[] C. Ich darf hier nicht wenden o
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Wie verhalten Sie sich richtig? []
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0 A. Ich biege vor der entgegenkommenden FulSgangerin ab, weil nur diese warten muss e
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[0 B. Ich warte, weil beide FulRganger Vorrang haben e
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0 C. Ich fahre weiter, weil beide FuRganger warten miissen e
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Sie fahren mit 100 km/h auf einer StralSe aufSerhalb geschlossener Ortschaften. Vor IThnen fahrt ein
Lkw mit 70 km/h. Wie weit miissen Sie bei Beginn eines Uberholvorgangs von einer StraSenkuppe
mindestens noch entfernt sein? []
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Wie verhalten Sie sich richtig? []
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0 A. Ich fahre weiter, weil beide Fullganger warten mussen e
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[ B. Ich biege vor dem entgegenkommenden FulSganger ab, weil nur dieser warten muss e
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0 C. Ich warte, weil beide Fullganger Vorrang haben e
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Wie sollten Sie sich verhalten? []
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0 A. Ich fahre vorsichtig rechts am Lkw vorbei e
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Woran konnen Sie erkennen, dass eine Pferdekutsche die Fahrtrichtung andern mochte? []
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[0 A. Am Ausstrecken des Armes des Kutschers e
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0 B. An der ausgestellten Winkerkelle o
siwd aladaly flha aagily o
0 C. Am eingeschalteten Blinker e
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Wie verhalten Sie sich richtig? []
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0 A. Ich warte, weil beide Fullganger Vorrang haben e
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Sie sind beim Uberholen mehrerer Lkw in diese Situation geraten. Wie verhalten Sie sich jetzt? ]
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0 A. Ich uberhole zugig weiter und schere vor dem roten Lkw ein e
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[ C. Ich breche den Uberholvorgang ab e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[0 A. Ich muss - den Bus durchfahren lassen e
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[ B. - den grunen Pkw durchfahren lassen e
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[] C. - an der Haltlinie anhalten e
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []

0 A. - nach dem gelben Bus e

[0 B. - vor dem gelben Bus e

[] C. - nach dem Motorrad e
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Sie mochten eine Pferdekutsche auf einer Landstralle iiberholen. Wie verhalten Sie sich? Ich

uberhole mit moglichst [J
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[ B. - groRem Seitenabstand e

[] C. - hoher Motordrehzahl e
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Sie fahren mit einem langsamen Fahrzeug auf einer LandstralSe. Hinter Thnen hat sich eine
Fahrzeugschlange gebildet. Wie verhalten Sie sich? []

.wlo@idﬁ\gﬂu\g‘)dﬁﬁdjlém Lo.nﬁfuc.uﬁ.;%w&PMTJJJP&UMJ[U\gﬁJLIQAJJM
oS wualsa i, 45

[ A. Ich ermégliche den nachfolgenden Fahrzeugen das Uberholen o
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Sie mochten nach rechts in eine VorfahrtstrafSe einbiegen. Worauf muissen Sie achten? []
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Wer muss blinken? []

[ A. Ich selbst e

[] B. Der blaue Lkw e

[] C. Der rote Pkw e
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Sie werden uberholt und der Gegenverkehr kommt gefahrlich nahe. Trotzdem setzt das andere
Fahrzeug den Uberholvorgang fort. Wie verhalten Sie sich? Ich fahre duRerst rechts und [J
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0 A. - verringere die Geschwindigkeit

[0 B. - erhohe die Geschwindigkeit e

[0 C. - behalte die Geschwindigkeit bei
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Welches Verhalten ist richtig? [J

0 A. Ich darf vor dem Radfahrer abbiegen e
[0 B. Ich muss den Radfahrer durchfahren lassen e

[] C. Der blaue Lkw darf zuerst fahren e
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Wie verhalten Sie sich richtig? Ich fahre []

[J A. - nach dem blauen Lkw e
[ B. - vor dem gelben Pkw e

0 C. - nach dem gelben Pkw e
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Wie verhalten Sie sich richtig? []

0 A. Ich beschleunige e
[0 B. Ich behalte die Geschwindigkeit bei o

[0 C. Ich verringere die Geschwindigkeit e
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Warum miussen Sie vor dem Rechtsabbiegen warten? []

0 A. Wegen des grunen Gelandewagens e
0 B. Wegen der FuRgangerin e

0 C. Wegen der Radfahrerin e
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Weshalb mussen Sie jetzt auf den rechten Fahrstreifen wechseln? []

0 A. Wegen des Traktors e
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Warum miussen Sie vor dem Rechtsabbiegen warten? []
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0 A. Wegen der FulRgangerin e
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Warum mussen Sie hier Thre Geschwindigkeit verringern? []

0 A. Wegen der Geschwindigkeitsbeschrankung e
[0 B. Wegen des geringen Verkehrsaufkommens e

0 C. Wegen des uberholenden Kraftfahrzeugs e
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Wie verhalten Sie sich richtig? []

[ A. Ich bremse «

{0 B. Ich fahre moglichst weit rechts e

[] C. Ich bleibe in der Mitte meines Fahrstreifens e
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Welches Verhalten ist richtig? [

[J A. Ich muss den Traktor durchfahren lassen e

[] B. Ich darf nicht auf den Gleisen warten e

[] C. Ich muss die Stralsenbahn durchfahren lassen e
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Warum mussen Sie jetzt verzogern? []

[ A. Wegen des Gelandewagens e
[0 B. Wegen des Motorrades e

[0 C. Wegen des Traktors e
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Wie verhalten Sie sich richtig? []
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[] C. Ich bremse »
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Warum miussen Sie hier Thre Geschwindigkeit verringern? []

0 A. Wegen der Geschwindigkeitsbeschrankung e
[0 B. Wegen des geringen Verkehrsaufkommens e

0 C. Wegen des uberholenden Kraftfahrzeugs e
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Warum mussen Sie hier verzogern und bremsbereit sein? Wegen des []
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0 A. - grunen Fahrzeugs e

[0 B. - Radfahrers e
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Sie mochten den blauen Pkw iiberholen. Wie verhalten Sie sich richtig? Ich iiberhole []
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Warum miussen Sie jetzt bremsen? []
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Welches Verhalten ist richtig? [J
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[] A. Ich darf nicht auf den Gleisen warten e
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[ B. Ich muss den Traktor durchfahren lassen e
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[] C. Ich muss die Stralenbahn durchfahren lassen e
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Welches Verhalten ist richtig? [

Sl w6, &

[ A. Ich muss die StraSenbahn durchfahren lassen e

(29 padi 3a)eas sste o5lal g HUad g ily oo @
[] B. Ich darf nicht auf den Gleisen warten e

v.iSJéﬁJ—l)(SJJ-‘-ﬂ-!—‘CP °
[] C. Ich muss den Traktor durchfahren lassen e

a9 O S o3lal sl dasmgs il e o
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Warum missen Sie weiterhin bremsen? Wegen des []

[ A. - blauen Lkws e
(] B. - Radfahrers e

0 C. - Mullfahrzeugs e
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Warum mussen Sie hier verzogern und bremsbereit sein? Wegen des []

Jels 40§ apibly a5 3e 8 sl 509 ,S balial b iyl s

OA. - blauen Fahrzeugs e

0 B. - Fullgangers o

[] C. - Radfahrers e
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48 : 5 leis Jlsw — 9 ¢ o ladds dn i

Sie mochten den weillen Gelandewagen uberholen. Wie verhalten Sie sich richtig? Ich uberhole []

$ oS apalea Sl cwys 4&s .J{J&Q&{M&)W&th)dﬁijlmlﬁiwm

0 A. - mit wesentlich hoherer Geschwindigkeit
oo i ¥l cae s b o 0
0 B. - unter Beibehaltung der gefahrenen Geschwindigkeit
aoSie il lad ey b o
[J C. - nicht, da ein Motorrad im "Toten Winkel" fahrt e
crwl aSa Jla S dai 5o il 550 45 15 p el iy oo @

Jlsw ol gy

A



